

盼外界寬容和尊重其感情生活 城城護愛苗封回 結婚才公佈



城城昨日雖然保持笑容，但對感情問題則一直封口。

香港文匯報訊（記者 李慶全）郭富城（Aaron）自從公佈與女友方媛（Moka）相戀，連日晒拍拖照後，其女友的負面新聞一直沒停過，網友更紛紛給予負評。城城昨日出席雪花秀「百家被慈善活動」，雖然一直保持笑容，有關工作的問題都詳盡解答，但對感情問題則即時封口宣佈往後也只談工作不再談感情事，不過他日結婚有喜訊定會公告天下。

城城透露於活動前去過探訪一個受患百家被的單親家庭，媽媽由於剛動過手術又要照顧五歲大的女兒，住在不足一百呎的地方，他邊說邊泛出淚光說：「雖然好難過，但也希望給她們正能量，即使一張被也不知可以用多久，然而送上的溫暖能給她們打氣。」

城城即將到內地參與拍攝諜戰片《新永不消逝的電波》，首度演繹報員的他視為一次挑戰，他透露故事由真人真事改編，在上世紀30年代已拍成電影，當

他更會以老人、乞丐及裁縫等造型出現，由於現今電影科技先進，演任何年齡都不成問題。

笑認回去會哄女友

城城最近好心情，演沉重角色怕難以投入呢？城城即說：「我知大家關心我，我亦關心大家，希望大家開心！被尊重及有寬容的生活，我要講的都講過了，其實生活上由很多東西組成，目前我是工作最重要，也會跟大家分享，但個人生活還是交回空間給我自己，不想答完又再答了！」是否網友對女友給予負評才封口？城城重申要講的都講過，未來希望大家給他多些空間。以後出席活動都會只談工作，不談私人生活。結婚又會否公佈？他從一臉嚴肅轉化為甜笑，並說：「這是另一個階段啦！有喜事一定會公佈！」總之他不會為網友的批評不開心影響心情，現時都集中精神工作。

問到之後又會否再於微博上分享感情事？他說：「之前已經講過，會分享工作多一點，不想重覆又再去講了罷。」對於女友多負面消息會感心痛嗎？城城說：「不講了！」可是女友發聲明說沒一腳踏兩船？城城即維護說：「我有轉發呀！要講的我女友都講了！希望大家都開心、和諧、寬容和尊重！」記者着他快點回去哄哄女友，他報以微笑回答：「嗯，好！」



城城向受惠家庭送被，望帶給她們溫暖。



城城與女友早前高調「放閃」，網友卻紛紛給予負評。網上圖片

揭林德信戲中常咀心悠 柏豪演老公

只得求婚戲

香港文匯報訊（記者 李思穎）周柏豪、劉心悠和林德信（Alex）昨日為新戲《我老婆係明星》拍攝海報。柏豪更以韓劇《來自星星的你》金秀賢飾演的都敏俊一角，又擺出韓式打招呼的心形手勢，相當搞笑，心悠則以Elegant Look上陣。

柏豪表示因戲中扮演太太的心悠是明星，而他演一個狗仔隊記者，為免被人發現要經常以不同造型出現，除了都敏俊、還扮「細哨」朗拿甸奴和很Rock造型，更是一個不修邊幅的人。

心悠就因為經常有戲中戲，她笑言拍到最後分不到誰是劉心悠，有點混亂。而在戲中不知心悠已婚的Alex便向女方展開追求，出動汽車、鮮花和食飯攻勢，問到現實生活是否同樣招數追女仔，他笑說：「無咁叻，我好渣，角色的我好有紳士風度，跟柏豪角色是一黑一白，好大對比。」

兩位男士跟心悠有否親熱戲？Alex起初說沒有，卻被柏豪踢爆：「佢同心悠很多goodbye kiss，我做老公反而無，只得求婚戲，已經好親密同神聖。」

林德信稱論細聲不及父

柏豪再爆平日說話陰聲細氣的Alex原來是大聲公，他說：「我們有場嗌交戲，原來Alex嗌交可以好惡好大聲，我都給嚇一嚇。」Alex解釋以前在美國教瑜伽，因場地好大又沒味，所以要學識放聲，平時就好細聲，問他是否細聲過爹地林子祥？他笑說：「無咁咁嚴重，好多時我聽不到他說話，不過會扮知道，答他好呀好呀，（睇嘴形？）他有鬍子遮住了。」

Alex和松岡李那被傳情變，問到Alex會否相約松岡過聖誕，他表示：「她去了日本搞音樂不在港，我們很久沒見，（會去日本探她？）我都想去日本，很喜歡這個地方和食物，有時間都會去。」

另外，台灣資深演員柯俊雄因病離世，來自台灣的心悠表示：「我不知道，我們沒合作過，入行後也沒見過對方，但有看過他的電視劇，印象深刻是他給人好大哥形象。」



右起：周柏豪、劉心悠和林德信在戲中有一段三角關係。

陳慧嫻 上海騷全晚演繹廣東歌



闊別7年，陳慧嫻再踏上海舞台開唱。

香港文匯報訊 久違上海舞台7年的陳慧嫻，日前踏足上海梅賽德斯賽車文化中心，全場接近1萬5千人逼爆場館，場面墟。

慧嫻先以上海話跟一眾歌迷打招呼，之後她為歌迷演繹了不少經典好歌如《千千闕歌》、《飄雪》、《紅茶館》、《夜機》、《Joe Le Taxi》等。慧嫻在演唱會上也大玩突破，除了穿上貓女裝載歌載舞，讓歌迷眼前一亮，更在演唱《凌晨舊戲》時，上演了一場精彩的「椅子舞」，不一樣的陳慧嫻讓上海歌迷大呼驚喜。

直到尾段時，慧嫻十分感觸地表示，在2008年是第一次而且唯一一次在上海舉行過演唱會，已經7年沒有在上海開騷，今次開騷前加上天氣驟降而且下雨，其實她事前很擔心觀眾人數，想不到全場爆滿，所以十分感謝粉絲們的支持！慧嫻作為一個粵語歌手，即使全晚都是演繹廣東歌，亦能夠獲上海歌迷支持，而且上海歌迷都跟著一起「萬人大合唱」，令她感動得眼泛淚光，隨即用上海話衷心答謝他們：「謝謝佢們！」

張紋嘉 遺憾未能做主播



張紋嘉得到梁榮忠的器重。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）梁榮忠與張紋嘉（Crystal）昨日出席勞工處與港台合作的舞台劇《流星飛過後許願前的一秒》分享會，舞台劇以四位「展翅青見計劃」學員的奮鬥故事改編而成。

出任該舞台劇導演的梁榮忠，表示今年已第三年參加活動，很開心見到電台對舞台劇的支持。他又稱今次除了有Crystal演出外，還有張致恒，而Crystal已是第三次合作，問到是否御用Crystal？他笑說：「唔敢咁講，御用係偉大嘅導演先咁講，多謝佢對我嘅信任，Crystal係一個優秀嘅女演員。」

Crystal對於獲梁榮忠稱讚，她表示很開心得對方信任她，她笑道：「有啲受寵若驚，我一向好信任導演，可能忠仔覺得我唔種性格易控制。」Crystal表示打算多放時間在演戲上，但做舞台劇要花很多時間，相對公司的收入又少了，所以公司願意讓她一直做劇覺得好感激。

近年Crystal作多方面發展，她覺得有時作多面發展也不一定是好事，因為觀眾會模糊，不過她慶幸多年來都不面對太多選擇，最大的挫敗是未能入讀浸大傳理系，因為她一直想做新聞主播，覺得很有型，所以派不到浸大就喊到癲了。

江美儀 單立文 麥長青 3人飾9角

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）江美儀、單立文（豹哥）及麥長青（麥包）昨日在將軍澳電視城接受《兄弟幫》訪問，並為即將演出的舞台劇《羅生門》宣傳。

在舞台劇中，3人要分別飾演9個角色，由於他們都不是舞台劇演員，未正式演過舞台劇，而導演要求好高，對他們來說是極有難度，有如是演技上的考試。麥包說：「都幾驚，對我係好大挑戰及突破，我要在舞台上向江美儀施暴。」身旁豹哥大笑說：「呢個係最大挑戰，佢要赤裸上身向一個頑強女人施暴！」江美儀笑指今次幕後班底有不少博士，而他們則是「博槽」。她表示在劇中會演兩個角色，其中一個要以前年代的人，18頁紙對白中有3頁是她講文藝對白，難度真的很高。

豹哥亦表示在劇中要分演多個角色，搞到精神分裂，他笑說：「綵排後已發覺精神有問題，演出對我係一項大挑戰。」豹哥曾扮過四個小生中的謝賢，昨日他的造型竟與成龍相似，他又舉起成龍的V字招牌手勢拍照，非常搞笑。



左起：單立文、江美儀及麥長青鬼馬合照。

C AllStar 穿梭旺角街頭影封面

香港文匯報訊 今年是組合C AllStar 成軍6周年，4子由旺角街頭唱到紅館大舞台，為紀念這個動人時光，推出的新碟《生於斯》特別選在旺角街頭影封面留紀念。

拍攝當日，C AllStar 天未光已整裝待發，清晨6時在旺角集合，趁人潮未現就拍街景，4子在攝影師指示下穿梭馬路兩旁，來回走了幾十次，一時扮正經一時要活潑，部分成員還未醒醒打亂腳步，百厭星陳健安（安仔）搞事，要正經時竟然突襲身後的吳崇銘（阿King），連累隨後梁釗峰和何建曦（Jase）幾乎撞埋一堆。事後安仔坦言求學時期與同學仔唱通宵K後，試過逛天濼光的旺角街頭，與晨運客擦身而過。不過到峰則自言今次是第一次，他說：「我平生首次咋，聽講旺角係『健力士世界紀錄大全』全球人口密度最高的地區，第一次踏足無乜人的旺角，感覺好奇妙。」



C AllStar 趁旺角人潮未現拍街景。

李玟 着幾十磅黃金上身

香港文匯報訊 李玟（CoCo）近日為其代言的內地珠寶公司拍廣告。CoCo 戴着過千萬珠寶拍攝，更穿上足999.99金裙子驚艷亮相。金裙子用了半年時間，以及幾十磅的黃金，由人手做出來的，CoCo笑說：「因為裙子全是足金，裙子其實很重的，所以拍攝時要走走走去，就像在做運動！工作時又可keep fit，真好！」



李玟戴上過千萬珠寶拍攝。